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新生徒会本部役員の紹介

生徒会役員改選に伴い，本部役員の新メンバ
ーが決まりました。赤木名中学校の生徒会活動
の発展のために頑張ってほしいと思います。皆
さんの今後の活躍を期待しています。
生徒会長 立石楽人 敬称略
副会長 平島杏珠・末山陽菜
書記会計 古田素直

学習部部長 朝 そら 副部長 上地真心
図書委員長 吉川奈那
文化部部長 萩原梨愛 副部長 永田虹花
放送委員長 浜田瑛斗
生活安全部長 大山琥士朗 副部長 城早恵
環境美化部長 碇山魁大 副部長 登山百々
保健体育部長 川口絆樹 副部長 中山芽依

タスキをつなぐ

肥後 孝幸

先日，奄美市笠利町内一周駅伝競走大会が行わ
れました。４年ぶりの開催ということもあり，
役員の方も以前を思い出しながらの運営に苦慮
されたことと思いますが，本当にご苦労様でした。
また，出場された選手の皆さん，本当にお疲

れ様でした。この大会に向けて練習を重ねてい
る姿をあちこちで見かけ，皆さんの大会にかけ
る思いが伝わってきました。
駅伝は，なかなか前の人の背中が見えず，ほ

ぼ自分との戦いになりますが，それでもチーム
を信じて，次の人にタスキをつなぐ。自分ので
きる精一杯の力を出し切って。
今回の大会で大きな怪我もなく，全てのチー

ムが最後までタスキをつないだことは素晴らし
いことだと思います。もちろんチームとしての
タスキもそうですが，今回は62回大会とのこと
で，その62回の伝統もつないだことになります。
本校でも，生徒会役員が３年生から２年生へ

タスキが渡されました。こうやって私たちは，
常に先人が築き上げてきた伝統や文化を次代へ
つないでいます。だからこそ，時代のニーズも
受け入れながら，よりよいものをつないで行き
たいですね。
笠利四大行事の締めくくりとして，町内が一

体となって応援をしている姿を見ることができ，
また，住民として一緒に応援できたことに感謝
申し上げます。

受賞おめでとう ～赤中生の活躍～ 敬称略

〇令和５年度防犯うちわポスターコンクール
銀賞 １年古田素直
銅賞 ２年内村碧海 １年竹田千晴

〇第74回鹿児島県図画作品展（奄美市審査会）
特選 １年松尾 結 １年古田素直
特選 ２年登山百々 ３年金井結礼

〇第11回徳洲会旗小中高学生バレーボール大会
女子バレーボール部 第３位

〇令和５年度奄美市新人総合体育大会バレー競技
女子バレーボール部 第３位

〇第28回大島地区ソフトテニスクラブ対抗大島
選抜女子 第１位 ２年福山恵愛・登山百々

〇日本民謡協会民謡民舞奄美連合大会
第５位 ３年千田真帆

〇第118回笠利町招魂祭相撲大会
１年の部 １位山下凌太 ３位祈 颯太
２年の部 ２位浜田瑛斗 ３位碇山魁大
３年の部 ２位惠 俊輔 ３位祈 星七

〇奄美短水路年齢別水泳選手権大会
３年登尾姫空 50Ｍ平泳ぎ１位 50M 自由形１位

100M 個人メドレー１位 100Ｍ平泳ぎ２位
１年阿久津凪 100Ｍ平泳ぎ２位
〇第４回 AMAMI SURFING CLASSIC 2023

第２位 ３年藤田麻夏
〇 TOKUNOSHIMA TOWN KIDS CHALLENGE
（サーフィン大会） 準優勝 ２年山田佳那

国際交流派遣事業発表会

令和５年度奄美市中学生国際交流派遣事業で
アメリカ合衆国テキサス州ナカドウチェス市訪
問（9/30～10/14）に参加した２名の生徒の発表
会を英語の時間に実施しました。
発表してくれたのは，２年生の朝そらさんと

上地真心さんです。ホームスティ体験を通して
学んだアメリカの生活スタイルや食文化，語学
交流について堂々と発表してくれました。聞い
ている２年生もとても意欲的な様子で，文化の
違いについて質問をしていました。
（二人は，奄美市役所でも交流会の発表を終えて

います。朝さん，上地さんお疲れさまでした。）

【2名の発表の様子】

１２月の主な行事

６日（水）授業参観（５校時：道徳）
学校保健委員会・学期末ＰＴＡ
第２回学校評議委員会

９日（土）創立記念ロードレース大会
22日（金）２学期終業式


